

保加利亚的“白色新娘”



1月2日,在保加利亚西南部罗多彼山区的里布诺沃村,家族里最亲近的几位年长妇女给新娘化妆。按照当地的婚礼习俗,新娘在婚礼的第二天,要在脸上涂上厚厚的白颜料,并用很多亮片装饰遮挡起来。在这个信奉伊斯兰教的小村落里,这种“白色新娘”的仪式吸引了许多婚俗专家前来研究。
新华社记者 陈航 摄

肉减掉了 皮怎么办?



□中国日报供本报特稿

原世界最胖男子保罗·梅森(如图)在接受缩胃手术后,成功减去过2/3体重,但体重减轻给梅森带来了新的麻烦,下垂的皮肤阻碍了其行走。梅森迫切希望再接受一次手术,切除多余的皮肤。

保罗·梅森是英国人,现年51岁,原来是邮递员。在20多岁时,他因父亲去世、母亲的健康日益恶化而情绪低落,于是开始暴饮暴食。他的体重持续飙升,达到惊人的445公斤,这导致他无法站立、行走,最终卧床不起,需要护理人员全天照顾。两年前,梅森接受了缩小胃部手术,他的体重减少至159公斤。然而,梅森说,尽管体重减轻了,但他依然不能顺利行走。这是因为他身上多余的皮肤过重,撕裂了膝盖后面的皮肤,阻碍他行走,致使他无法减少更多的体重。

变性容易 离婚很难

□据 中国新闻网

美国有一对夫妻,丈夫是变性人,日前两人婚姻破裂寻求离婚,可是碍于法律中有关同性婚姻的障碍,离婚受阻。

据报道,38岁的托马斯(图中抱两个孩子者)是一度成为新闻人物的“怀孕男子”,他本为女儿身,可是一直觉得自己“有一个男人的灵魂”,20多岁时,他做了变性手术,切除了乳房。不过,托马斯保留了女性生殖器官,因为他“还是想生孩子”。

9年前,他与大他11岁的南希结婚,南希前一段婚姻有两个女儿,

后来因为子宫内膜异位,被切除了子宫。2003年,“没有子宫的女人”南希嫁给了“有子宫的男人”托马斯,这简直就是“天作之合”。婚后,托马斯接受试管受孕,生了3个孩子,孩子现在分别为4岁、3岁和2岁。

由于当健身教练的南希被指有“家暴”倾向,两人婚姻破裂,去年诉请离婚。可是他们所在的美国亚利桑那州禁止同性婚姻。法官称,他无法判定有着男性外观、女性内在的托马斯究竟是男还是女,因此托马斯与南希的婚姻到底有没有效都成问题。在这种状况下,法院无法受理他们的离婚官司。



偶遇自家遭窃 飞行员空中追贼

□据 新华社

美国广播公司2日援引夏洛特县治安官办公室的声明报道,飞行员戴维·岑特纳前不久驾私人飞机从北卡罗来纳州回位于佛罗里达州的家,飞越自家房屋时发现“一辆银色卡车停在他家车道内。岑特纳随即低空飞行,看见一名男子正在往他家窗户里看。这名男子把岑特纳的红色拖车拴在自己的卡车上,随后驾驶卡车溜走”。

岑特纳随即报警,同时驾驶飞机追踪盗贼。最终,警方拦下盗贼驾驶的卡车并逮捕他。岑特纳随后驾驶飞机降落,领回自家拖车。

夏洛特县警方说,盗贼来自弗吉尼亚州,现年59岁。警方在其车中查获步枪和子弹,正调查这起盗窃案。

身材火辣 学历出众



□中国日报供本报特稿

英国《每日邮报》1月1日报道,在英国莱斯特郡有这么一位奇人,性感漂亮酷爱芭比风格的打扮,同时还拥有两个高等教育学位。

现年22岁的夏洛特·普尔(如图)是当地一家时装公司的营销经理,她从15岁就开始了自己的“芭比娃娃”模特生涯,常常把头发染成金黄色,然后穿上紧身衣,把自己的优美身材显露出来。这种性感暴露的风格在当地也引起过不少非议,很多女性认为她不过是个“胸大无脑的花瓶”而已,但其实漂亮的普尔还同时拥有英国诺丁汉大学的法学士学位和时尚营销学硕士学位。